

Срок действия загранпаспортов увеличился



Спустя два дня после празднования Дня России свой профессиональный праздник отмечают работники миграционной службы РФ. В коридорах этой структуры посетителей хватает всегда. Одни спешат сюда, чтобы оформить гражданство, другие – зарегистрироваться по месту пребывания. Но основная масса людей обращается в службу для получения паспорта. Особенно актуальным с наступлением лета стали вопросы, связанные с оформлением и получением загранпаспортов.

Находясь в общественных местах, то и дело слышишь разговоры режевлян, мечтающих отдохнуть за пределами страны. В основном они касаются тех нововведений, которые произошли в результате внесения изменений в закон «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ». Начальник подразделения управления федеральной миграционной службы РФ по Свердловской области в Режевском районе В. Елпанова разъяснила некоторые моменты, связанные с оформлением и получением загранпаспортов.

- Вера Леонидовна, закон регламентирует, в частности, введение с 1 марта 2010 года загранпаспортов нового поколения – с электронным носителем информации со сроком действия 10 лет. Возникает вопрос: какая судьба ждёт биометрические паспорта, оформлявшиеся сроком на 5 лет?

- Выдача биометрических документов сроком на пять лет прекращается. Но до окончания срока действия, который указан в паспорте, документ будет считаться действительным. В целом, увеличение срока действия паспортов нового поколения до 10 лет позволит снизить необходимость обращения граждан в подразделения ФМС.

- В связи с увеличением срока действия паспорта соответственно увеличилась и его стоимость...

- Безусловно. За оформление документа на взрослого человека необходимо заплатить госпошлину в размере 2,5 тыс. рублей, на ребёнка – 1,2 тыс. рублей.

- Сегодня жители Режа и района не имеют возможности оформить биометрический паспорт в нашем городе. Для этого им приходится ездить в Екатеринбург, что достаточно неудобно и затратно по времени. Скоро ли у нас появится оборудование, необходимое для оформления документов нового образца?

- Установка такого оборудования планируется в декабре этого года. Если это произойдёт, то в начале 2011 года биометрические паспорта можно будет оформить в Реже. Кроме того, продолжится приём заявлений на получение гражданами загранпаспортов старого образца сроком на пять лет. Спрос на них в Реже гораздо выше. На сегодняшний день к нам поступило 384 заявления на оформление документов старого образца. До конца года количество обратившихся увеличится до семисот человек.

- Читатели часто спрашивают: нужно ли оформлять загранпаспорта на детей или достаточно будет вписать их в паспорт одного из родителей?

- В соответствии с последними поправками к закону «О выезде из РФ и въезде в РФ» внесение сведений о ребёнке в загранпаспорт является лишь подтверждением родства, поэтому мы рекомендуем оформлять на детей отдельные паспорта. Это позволит избежать сложностей при пересечении границы другого государства.

- Вера Леонидовна, спасибо за беседу, надеемся, что предоставленная информация поможет режевлянам вовремя оформить документы, необходимые для летнего путешествия. Записала Оксана АНИСИМОВА.

И. Карпова, специалист-эксперт УФМС в Режевском районе, ответит на все вопросы, касающиеся оформления и выдачи загранпаспортов.

Без хозяина

Авария на линии электропередач, из-за которой трое суток были без электричества Озёрный и Костоусово, заставила муниципалитет вплотную заняться электролинией, за которую много лет никто не несёт ответственности. Комитет по имуществу, наконец, признал её бесхозной, вопрос о передаче электролинии на баланс одной из энергоснабжающих организаций администрацией РГО поставлен в правительстве области.

Как сообщил на встрече с журналистами заместитель главы администрации РГО Г. Сухов, в районе много бесхозных объектов: электролиний, теплотрасс, дорог, и одна из первоочередных задач муниципалитета – оприходовать их, привести в порядок.

Людмила НИКОНОВА.

Юные интеллектуалы

По традиции в конце учебного года в Реже состоялось чествование победителей и призёров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Праздник для умных и талантливых ребят был подготовлен методцентром управления образования при поддержке Совета по образованию РГО, депутата Палаты Представителей ЗС Свердловской области О. Исакова и индивидуального предпринимателя Н. Дзюмина. В этом году высокие результаты в регионе показали 66 учащихся из разных школ города и района. Многим режевским школьникам удалось перешагнуть балловый порог и принять участие в областном и российском турах.

Абсолютным рекордсменом по числу побед в предметных олимпиадах признан Роман Калашников. На счету ученика 9 класса школы №2 их семь. Победительницами в пяти олимпиадах стали Ольга Голубева, выпускница школы №7, и Яна Шипуль, девятиклассница школы №46 п. Озёрный. Успешно дебютировали на Всероссийской олимпиаде семиклассники. Игорь Мезин и Анастасия Батенькова, ученики школы №10, заняли по три первых места. Все ребята, победители и призёры, получили свидетельства участников третьего этапа Всероссийской олимпиады школьников. А педагоги и родители, воспитавшие и развившие в детях тягу к знаниям, были награждены благодарственными письмами управления образования.

Оксана АНИСИМОВА.

Первые старты, первые успехи

Конец весны - начало лета – время открытия соревнований по летним видам автоспорта. С первых стартов начинают участвовать в них и наши спортсмены. Так, на открытии сезона по картингу в г. Полевском I место занял Вениамин Лукин, известный своими стабильными результатами в этом виде спорта.

В середине мая в г. Златоусте прошёл I этап первенства УрФО на легковых автомобилях. Победителем в «классике» (задний привод) среди 13 участников стал Иван Татаринов. На третьем месте также режевлянин – Юрий Плотников, Сергей Глинских – на IV месте, Максим Колмаков - на X месте. Немного выше конкуренция была среди переднеприводных авто. Здесь на старт вышло 16 участников. Алексей Чанчин занял IX место.

Арина АГАПОВА.

В ответе за престарелых родителей

Отгремели торжественные мероприятия, посвящённые 65-летию Победы. Много добрых слов услышали в свой адрес ветераны, участники и вдовы участников ВОВ. Праздник закончился, а серые будни с ежедневными проблемами остались. В администрацию РГО постоянно обращаются за помощью ветераны, которые нуждаются в жилье или хотели бы отремонтировать уже имеющееся жильё.

В Режевском городском округе достаточно регулярно проводится работа с ветеранскими организациями по вопросу выявления ветеранов и вдов участников ВОВ, нуждающихся в жилых помещениях, в результате чего выявляются случаи необходимости проведения ремонтов жилых

помещений ветеранов ВОВ, не имеющих основания для постановки на учёт в целях обеспечения жильём.

Если проанализировать обращения, становится очевидным, что ветераны чаще всего просят выделить им средства на ремонт жилых помещений. Все без исключения обращения рассматриваются. Как правило, по подобным заявлениям в адрес заявителя выезжает межведомственная комиссия, которая обследует жилищные условия и составляет акт. Специалисты Управления городским хозяйством составляют смету ремонтных работ.

Однако, если обследуемый объект не является муниципальной собственностью, т. е. находится в частной собственности вышеперечисленных категорий населения, то в план капитального ремонта УГХ данные частные домовладения не включаются. Федеральным законом «О ветеранах» такая мера социальной поддержки ветеранам ВОВ, как предоставление денежных выплат на проведение ремонта их жилых помещений не предусмотрена. Это значит, что расходовать бюджетные средства на ремонт жилых помещений, находящихся в частной собственности нельзя. Ремонт возможен только за счёт внебюджетных средств: одним словом – либо за счёт личных, семейных сбережений, либо за счёт благотворительности.

Крайне редко можно встретить ветерана или вдову участника ВОВ, у которых не было бы родственников. Их единицы. Но по разным причинам в преклонном возрасте некоторые ветераны остаются один на один со своими проблемами, в том числе и бытовыми. Эти люди всю свою жизнь посвятили работе, служению Отечеству и воспитанию детей, которые сегодня должны и обязаны помогать своим родителям, прилагать все усилия, чтобы им жилось лучше и легче.

Уважаемые родственники: дети, внуки, правнуки ветеранов и вдов участников ВОВ! Не оставляйте без внимания и помощи своих пожилых, но от этого не менее дорогих и любимых стариков. Зачастую им нужно простое человеческое внимание и небольшая помощь в решении бытовых проблем. Оглянитесь, может быть именно ваша помощь и поддержка так нужны стареньким бабушке-соседке или деду.

Информационно-аналитический отдел администрации РГО.

Свалке быть?



С жалобой на стихийную свалку обратились к нам жители домов №3 и №5 по улице О. Кошевого. Мусора здесь с каждым днём накапливается всё больше, и уже появились крысы, преспокойно живущие среди отходов. Жильцов беспокоит такая ситуация, и они надеются, что будут приняты какие-то меры.

Для получения официального комментария мы направили запрос в УК «Гавань», к которой относятся эти дома. Наличие свалки там не отрицают, но говорят, что никакого отношения к ней не имеют.

- Эта территория не относится к домам №3 и №5 по ул. О. Кошевого и в число обслуживаемых нашей управляющей компанией не входят. К тому же юда приносят мусор из близлежащих общежитий, с которыми наша управляющая компания никак не связана.

Получается, что отходы, вместе с крысами, убирать никто не собирается, а жильцам придётся молча соседствовать со свалкой. С другой стороны, даже если место будет очищено, кто даст гарантию, что через несколько дней сюда снова не наносят мусор? Может, стоит быть немного культурнее и выбрасывать мусор в местах, для этого предназначенных, а не разводить антисанитарию?

Арина АГАПОВА, Фото Галины ПОПОВОЙ.

Смену приняли

Открытие летних оздоровительных учреждений (ЛЮУ) прошло в соответствии с графиком приёма лагерей. Об этом сообщила ответственный секретарь летней оздоровительной комиссии И.

Кузьмина. Первыми 3 июня открылись ЛОУ, дислоцированные на базе школ №№3, 8 (с. Останино). 7, 8, 9 июня комиссией была принята основная масса лагерей дневного пребывания.

- На сегодняшний день открыто 90% объектов, в том числе начала действовать летняя смена в загородном лагере «Изумрудный берег», - сказала Ирина Анатольевна. - Из-за проблем, связанных с организацией питания, до 14 числа задерживается открытие лагеря в п. Озёрный. В этом году нам удалось провести акарицидную обработку территорий оздоровительных учреждений, чтобы максимально обезопасить детей от укусов клещей. Но всё-таки хочется ещё раз напомнить родителям, отправляющих ребенка в лагерь, обратить внимание на привитость детей от клещевого энцефалита.

Параллельно с приёмкой ЛОУ в управлении соцзащиты населения шла выдача путёвок в летние учреждения. Здесь нужно отметить: в полной мере обеспечить путёвками всех желающих в городе не удалось. Но, по словам ответственного секретаря ЛОК, у таких детей будет возможность отдохнуть в лагере во вторую смену. Разговор об этом будет вестись после 20 июня.

Оксана АНИСИМОВА.

Как живёшь, страна?

Россия

На 1 июня 2010 года объём Резервного фонда России составил 1,198 триллионов рублей, сократившись за месяц на 1,3 миллиарда. Фонд национального благосостояния за май также сократился с 88,83 млрд долларов до 85,8. Эксперты констатируют, что объём Резервного фонда постоянно уменьшается с 2009 года за счёт покрытия дефицита бюджета страны. Только в апреле текущего года он сократился на 23,4%. В Минфине предупреждают, что средства Резервного фонда будут исчерпаны к концу 2010 года.

Министерство обороны России не поддержало законопроект депутатов от ЛДПР об освобождении граждан от военной службы за плату в 1 млн рублей. Зам. главы военного ведомства Н. Панков назвал эту законодательную инициативу антиконституционной.

Практически незаметно 10 июня прошёл День фермера. По большому счёту, и праздновать нечего: как отмечают аналитики, крестьянские, фермерские и индивидуальные хозяйства вместе производят всего 7-9 % сельхозпродукции (в России же около четверти миллиона фермерских хозяйств, средняя земельная площадь – 103 гектара). Экономическая политика, губительная для села, так же губительно сказывается и на фермерстве. Уровень поддержки сельского хозяйства: в странах Евросоюза 300 долларов на гектар, в США – 324, в Канаде – 188, в России – 10 долларов. Это при том, что в России сельское производство – самое затратное в силу природных условий.

Область

На заседании областного кабинета министров Региональной энергетической комиссии Свердловской области было поручено увеличить нормативы потребления энергоресурсов уже с 1 июля текущего года. Увеличение нормативов должно защитить интересы большинства жителей области, установивших приборы учёта и добросовестно рассчитывающихся за потреблённые ресурсы в соответствии с их показаниями.

Областное правительство утвердило областную целевую программу по «Развитию сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области на 2010-2014 годы». В рамках программы уже в текущем году будет создано 13400 новых мест в детских садах, а бюджет программы в 2010 году составит более 858 миллионов рублей.

В нашем регионе продолжается реализация программы «Родники». Всего за годы её действия было оборудовано более 3000 источников, в том числе более 800 родников. По словам министра природных ресурсов Свердловской области К. Крючкова, стимулировать эту работу должен конкурс на лучшее обустройство, использование и охрану водных источников, который стартует в этом году. Его участниками могут быть коммерческие и некоммерческие организации, физические лица. В этих трёх группах и определяют победителя.

На заседании правительства Свердловской области, которое провёл глава областного кабинета министров Анатолий Гредин, было принято постановление об организации оказания медицинской помощи пострадавшим при ДТП. Для этого из федерального бюджета будет предоставлена субсидия в объёме 59 млн. 266 тыс. рублей на закупку медицинского оборудования, а из областного бюджета - 39 млн. 511 тыс. рублей на подготовку помещений, проведение капитального ремонта мед. учреждений. Из средств федерального бюджета для Свердловской области будут

закуплены 9 санитарных автомашин, в том числе для Центра медицины катастроф Свердловской области.

Свердловские милиционеры заявляют о задержании маньяка. Задержана 39-летняя жительница Красноуфимска, мать двоих детей. Преступления она совершала в течение восьми лет: представлялась соцработником, предлагала помощь на дому, а потом убивала. Задержанную подозревают как минимум в 16 убийствах пожилых людей.

По материалам СМИ – Людмила НИКОНОВА.

С лёгким паром, озёрновцы!



В посёлке Озёрный вновь заработала общественная баня, которая была закрыта с ноября 2009 года. Тогда многие жители оказались в затруднительном положении, поскольку не имели другой возможности полноценно помыться. Очень долго бытовало мнение, что общественная баня – дело убыточное и браться за её содержание – занятие неблагодарное. Но нашёлся человек, неравнодушный к нуждам людей. Г. Джамалова взялась за решение этой проблемы. В короткие сроки в бане был сделан необходимый ремонт, набран персонал, и вот уже настал день приёма первых посетителей. Надо отметить, что стоимость билета сейчас ниже, чем была ранее – 40 рублей, для пенсионеров – 25 рублей. Но в первый день Галина Евгеньевна решила провести акцию – для пенсионеров бесплатный вход и чай. В бане уже работает квалифицированный массажист, планируются услуги парикмахера.

Как говорит Галина Евгеньевна, в ремонте ей было бы не обойтись без помощников, но главное – без содействия начальника ТУ Т. Агафоновой. И сейчас она рада тому, что уже сделано, и строит оптимистичные планы. Галина Евгеньевна готова многое сделать для комфорта жителей Озёрного и всех людей, способных оценить хорошую баню.

Е. ГАЛКИНА.

Галина Евгеньевна Джалалова.

Живое художественное слово

Особенным получился в этом году городской конкурс чтецов, прошедший в ДК «Металлург». Вместо обычных 30-40 участников со сцены выступили 88 школьников. И в данном случае от количества совсем не пострадало качество. Жюри на одном дыхании слушало выступления, не раз едва сдерживая слёзы, – настолько проникновенно ребята читали. По словам директора централизованной библиотечной сети Л. Останиной, традиционно входившей в состав жюри, с каждым годом меняются не только выбранные стихи, но и поведение самих чтецов и публики. Так, всё более разнообразными и оригинальными становятся произведения, школьники и их руководители всё больше уходят от христоматийности. Участники держатся на сцене увереннее, не теряются, даже забыв слова. Зрители по-доброму встречают чтецов и никого не обделяют своим вниманием и поддержкой.

- Хотя тематика конкурса была свободной, большинство ребят выбрало стихи, посвящённые войне, - рассказала ведущий специалист управления культуры и председатель жюри С. Перфильева. – Самыми популярными в этом году стали «Рассказ танкиста» А. Твардовского, К. Симонов, Ю. Друнина, Р. Рождественский.

Многие читали на нынешнем конкурсе стихи режевских поэтов, зато было мало классики – не прозвучало ни одного произведения А. Пушкина.

Победителей определяли в трёх возрастных группах. В младшей (с 1 по 4 класс) I место у Гоши Попова, II место – у Никиты Яшина (оба из школы №3), III место – у Никиты Мелкозёрова (школа №2). В средней группе (с 5 по 8 класс) победил Костя Анохин (школа №5), II место заняла Анна Халямина (школа №1), на III месте – Лалита Суладзе (школа №10). И, наконец, среди старшекласников

I место – у Маши Игитханян (школа №3), II место – у Кати Семёновой (школа №10), III место – у Дениса Трубкина (школа №1). Гран-при завоевала Маша Румянцева (школа №2).

Арина АГАПОВА.

Р. С. Организаторы благодарят за спонсорскую помощь партию «Единая Россия» и Г. Гаеву (магазин «Надежда»).

Операция «Мак-2010»

В России стартовала ежегодная оперативно-профилактическая операция «Мак», цель которой – выявление, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным распространением наркотических средств растительного происхождения. На территории Режевского района такими растениями являются: мак и конопля. Операция проводится в два этапа и охватывает период с мая по октябрь.

На первом этапе операции перед сотрудниками наркоконтроля стоит задача выявления и уничтожения незаконных посевов и дикорастущих наркосодержащих растений. Целью второго этапа является перекрытие каналов поступления наркотиков растительного происхождения на территорию области.

В рамках операции «Мак» будут проведены рейды на дачные участки, объезды сельской местности. Особая роль отводится главам сельских администраций, руководителям сельскохозяйственных предприятий, участникам садово-огородных кооперативов. Они обязаны принять действенные меры к выявлению наркосодержащих растений на своей территории и незамедлительно сообщить об этом в местный орган наркоконтроля (в г. Реж, ул. Почтовая, 60, 2-ое отделение Алапаевского МРО УФСКН РФ по СО, тел. 3-24-66). Выявленные очаги и посевы наркосодержащих растений будут уничтожаться.

Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Свердловской области информирует, что согласно действующему законодательству РФ:

- Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, влечет уголовную ответственность по ст. 231 УК РФ, наказывается штрафом до 300 000 рублей либо лишением свободы на срок до 8 лет.

- Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в РФ и дикорастущей конопли, влечёт административную ответственность по ст. 10.5 КоАП РФ и наказывается штрафом для граждан 15-20 МРОТ, должностных лиц 30-40 МРОТ, юридических лиц – 300-400 МРОТ.

А. СИДОРОВ,

начальник 2-го отделения Алапаевского МРО УФСКН России по Свердловской области.

На пользу себе и обществу

Лучшие представители бизнес-сообщества Режевского городского округа названы на празднике в честь Дня российского предпринимательства.

Накануне был проведён конкурс среди руководителей малых предприятий по нескольким номинациям.

В номинации «**Социально направленный бизнес**» победителем стала **В. Войчитская**, директор ООО «Русалка». Баня, прачечная рассчитаны на удовлетворение насущных потребностей горожан, а гостиница «Гавань» делает пребывание в нашем городе комфортным для приезжих. Современные технологии, достойный сервис отличают бизнес В. Войчитской.

Номинант **Т. Белова**, руководитель детского центра «Чудо-остров», ориентирует деятельность центра на организацию не только развлекательного, но и познавательного, творческого досуга детей.

В номинации «**Преданность предпринимательскому делу**» были представлены те, кто начал свой бизнес ещё в 90-е годы и с успехом преодолел все препятствия. **Т. Кочегарова**, директор ООО «Людмила Центр», признана лучшей в этой категории.

В номинации отмечены также руководители торговых предприятий **Д. Чепчугов** («Визит») и **Л. Голендухина** («Башмачок»).

Многие новшества в сфере услуг появлялись в нашем городе благодаря директору ООО «Пирамида» **Д. Касаткину**. Первым среди предпринимателей он открыл магазины фирменной косметики, салоны сотовой связи, фотолaborаторию «Коника», которая остаётся единственной в городе, как и кассы предварительной продажи железнодорожных и авиабилетов. Туристический бизнес и оказание услуг сети Интернет – это также сфера деятельности Д. Касаткина. Он по праву стал победителем в номинации **«Новаторство в бизнесе»**.

Номинант **Т. Вайсгаар**, начинающий предприниматель, отмечена за то, что первой освоила новый для Режа вид услуг, организовав салон аквариумистики «Ундина».

В номинации **«Динамично развивающийся бизнес»** лучшим признан индивидуальный предприниматель **А. Алферьев**. Основа его успеха – увеличение объёма поставок оптовой базы на объекты социальной сферы и снижение затрат.

Награду в этой номинации получила также **Е. Данилова** (парикмахерская «Люси»). Предприниматель открывает ещё один салон. Клиенты выбирают «Люси» за вкус и мастерство парикмахеров. В феврале этого года «Люси» получила первое место в одной из номинаций международной олимпиады парикмахерского мастерства в Санкт-Петербурге, где были представители 15 стран.

Ещё один номинант – директор ООО «Дионис» **А. Устинов**. Расширяя ассортимент, предприниматель организовал в Реже торговлю «живым пивом». «Дионис» пользуется доверием покупателей, которые отмечают высокую культуру обслуживания.

Предприниматели нередко вовлекают в свой бизнес родственников – самых близких людей, которым можно доверять, как себе.

Директор Режевской типографии **Г. Тарасова** – победитель в номинации **«Семейный бизнес»** – работает вместе с сыновьями, которым передаёт свой опыт, накопленный за годы работы в полиграфии, с сестрой и невесткой.

В этой номинации отмечен также **В. Семухин**. Он организовал торговлю мясом от местных производителей. Ему помогают сыновья.

В разветвлённом бизнесе ещё одного номинанта, **С. Пашиной**, – такси, солярий, магазины. Без поддержки семьи – матери и двух сестёр – ей было бы трудно.

Анкетирование населения и телефонный опрос руководителей объектов социальной сферы позволили выявить предпринимателей, готовых щедро делиться прибылью с теми, кто нуждается в помощи, готовых помогать развитию спорта, культуры, образования. Победа в номинации **«Благотворительность»** присуждена ООО «Реж Хлеб» – директор **В. Сусуйкин**. Одна из наиболее заметных благотворительных акций – содержание футбольного клуба «Реж».

Много добрых дел на счету номинантов – предпринимателей **В. Раёва** и **Л. Джалалова**.

Победители и номинанты были награждены дипломами главы, администрации РГО.

Путём голосования, в котором принимали участие все конкурсанты, определены самые достойные представители бизнес-сообщества. Звания **«Мистер предприниматель»** коллеги удостоили **В. Раёва** (ООО «Стройресурс»), звание **«Мисс предприниматель»** получила **Т. Кочегарова** (ООО «Людмила Центр»).

Отмечая День российского предпринимательства, по уже сложившейся традиции Фонд поддержки малого предпринимательства помимо праздничной организовал и деловую программу – «День открытых дверей». 26 человек получили бесплатные консультации юриста, бухгалтера, специалиста по микрокредитованию. Вопросы, которые им задавали, касались аренды площадей, выбора вида предпринимательской деятельности, порядка регистрации индивидуального предпринимательства.

Полезную информацию получили участники семинара «Трудовые отношения в малом бизнесе», который провела специалист комитета по экономике и труду администрации РГО **О. Мунаева**.

Директор Фонда поддержки малого предпринимательства **В. Кураев** одной из особенностей прошедшего праздника назвал высокую активность молодых предпринимателей, влившихся в бизнес-сообщество по окончании программы «Начни своё дело». Их желание работать, заряд энергии обещают дальнейшее успешное развитие предпринимательства в Реже.

Программа «Начни своё дело» ждёт новых участников. У них будет шанс раскрыть в себе предприимчивость, деловитость – на пользу себе и обществу.

Людмила НИКОНОВА.



Опережающее обучение для работников предприятий

Впервые за 19 лет работы службы занятости и истории рыночной экономики реализуется новая программа – ОПЕРЕЖАЮЩЕЕ ОБУЧЕНИЕ РАБОТНИКОВ, НАХОДЯЩИХСЯ ПОД УГРОЗОЙ УВОЛЬНЕНИЯ. Этот вид обучения организован в рамках Программы поддержки занятости населения в Свердловской области в 2010 году. Работники предприятий, на которых введён режим неполной занятости, простоя или проводятся мероприятия по сокращению кадров, или предоставляются отпуска без сохранения заработной платы по инициативе работодателя, имеют возможность пройти профессиональную подготовку (переподготовку, повышение квалификации) за счёт федерального бюджета.

В конце 2009 года шесть предприятий города подали заявки на участие в 2010 году в Программе поддержки занятости населения в части опережающего обучения: ЗАО «Режевской механический завод», ООО «Строительная компания «РС-Монолит», ООО «Сантехмонтаж «ЮГАН», ООО Фирма «Строй Дом», ООО «Ремстройсервис», ООО «Строительное управление №2 «СК РС-Монолит».

Приступили к профессиональному обучению 62 человека. Обучение проводится в ГОУ СПО СО «Режевской многопрофильный техникум», ФГОУ СПО «Режевской строительный техникум», НОУ «Автомобилист» по следующим профессиям: электрогазосварщик, стропальщик, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования, водитель, бухгалтер (повышение квалификации), пользователь ПК. Некоторые приобретают новую профессию, а кто-то повышает свою квалификацию по имеющейся профессии.

Во время обучения работникам предприятий выплачивается стипендия 3516,70 руб. в месяц за счёт субсидии областного бюджета. Заключение 15 договоров между центром занятости и предприятиями на оплату профессионального обучения в размере 410 тыс. рублей. Всего на финансирование опережающего профессионального обучения выделено из федерального бюджета 1 млн. 594 тыс. рублей.

На 15.05.2010 года подали заявки на участие в программе ещё 6 предприятий, работники которых смогут приступить к обучению во второй половине года.

На фото: обучение по специальности электромонтёров в Режевском многопрофильном техникуме.

Положение на рынке труда Режевского городского округа (январь-май 2010 года)

Численность граждан, обратившихся в центр занятости:

- за содействием в поиске подходящей работы – 2097 человек;
- за информацией о положении на рынке труда – 3872 человека;
- за профессиональной ориентацией – 166 человек.

Нашли подходящую работу 1082 человека, или 51,6% от числа обратившихся.

Численность безработных граждан, состоящих на учёте в центре занятости, – 1776 человек.

Удельный вес безработных граждан, состоящих на учёте в центре занятости, в численности экономически активного населения (уровень безработицы) – 6,53%.

Коэффициент напряжённости на рынке труда – 5,1 незанятых граждан на одну вакансию.

Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест – 99 единиц.

Подробную информацию о вакансиях можно просмотреть на сайте службы занятости

ВСЕ УСЛУГИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БЕСПЛАТНО!

Стажировка выпускников

В 2010 году в целях реализации мероприятий Программы поддержки занятости населения Свердловской области в Режевском центре занятости действует Программа по организации стажировки выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы.

Мероприятия по организации стажировки осуществляются в отношении граждан, признанных в установленном порядке безработными, и граждан, ищущих работу, из числа выпускников образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования в целях приобретения ими опыта работы в организациях на территории РГО.

Центр занятости возмещает работодателю:

затраты на оплату труда стажёров в месяц не более установленного законодательством РФ минимального размера оплаты труда (с учётом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды);

затраты на оплату труда наставников в месяц не более 1/2 установленного законодательством РФ минимального размера оплаты труда.

Период трудоустройства выпускников на стажировку не может превышать 6 месяцев.

С начала года заявки на участие в программе стажировки выпускников сделали 8 организаций на создание 22 рабочих мест, заключены договоры с 2 организациями, проходят стажировку 4 выпускника.

Информацию для работодателей и выпускников образовательных учреждений об участии в программе стажировки вы можете получить в центре занятости (каб. №17) или по телефону 2-44-39.

Мошенничество наказывается

Одним из направлений работы службы занятости является предупреждение и выявление случаев получения пособия по безработице обманным путём. В современных сложных экономических условиях очень велик соблазн и поработать, и получить пособие по безработице.

При первичной регистрации граждан инспектор первичного приёма информирует под роспись каждого клиента о последствиях попытки получения бюджетных средств незаконным путём и о юридической ответственности за получение пособия обманным путём. Специалисты службы занятости проверяют точность записей о работе в трудовой книжке, правильность оформления справки о заработной плате с последнего места работы, осуществляют сверку с базой данных учредителей и предпринимателей, проверяют местонахождение предприятия и факт работы гражданина и т. д.

Обращаясь в службу занятости, вы должны помнить, что на основании ст. 2 Закона «О занятости населения в РФ» не могут регистрироваться как безработные граждане:

работающие по трудовому договору, в том числе выполняющие работу за вознаграждение на условиях полного либо неполного рабочего времени, а также имеющие иную оплачиваемую работу, включая сезонные и временные работы;

зарегистрированные в качестве ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ;

занятые в подсобных промыслах и реализующие продукцию по договорам;

выполняющие работы по договорам гражданско-правового характера;

избранные, назначенные или утверждённые на оплачиваемую должность;

проходящие или альтернативную гражданскую службу;

проходящие ОЧНЫЙ КУРС ОБУЧЕНИЯ в образовательных учреждениях;

являющиеся учредителями (участниками) организаций;

являющиеся членами крестьянского (фермерского) хозяйства.

Информация о том, что гражданин работает, поступает из различных источников: анонимных сообщений по телефону, обращений представителей предприятий и организаций. Специалисты центра занятости работают в тесном взаимодействии с сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД, а также органами налоговой полиции.

Гражданин И. при регистрации в качестве безработного предоставил поддельную справку о средней заработной плате. В итоге понёс уголовную ответственность и возмещение всей суммы полученного пособия.

Гражданка П. состояла на учёте и работала по трудовому договору в г. Екатеринбурге. Результат – судимость и возмещение пособия по безработице.

При подтверждении факта получения пособия по безработице обманным путём выплата

пособия прекращается, гражданин снимается с учёта, возвращает сумму полученного пособия, и по данному факту возбуждается уголовное дело по ст. 159 УК РФ.

(Из ст. 159 УК РФ: «Мошенничество наказывается штрафом в размере до 120 тыс. рублей, либо обязательными работами на срок до 180 часов, либо исправительными работами на срок от 6 месяцев до 1 года, либо лишением свободы на срок до 2 лет».)

Временная занятость подростков

Центр занятости оказывает услугу по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. Государственная услуга прежде всего направлена на обеспечение удовлетворения потребностей в работе и зарплате в свободное от учёбы время, приобретение опыта и навыков работы.

В 2010 году на реализацию программы выделено субвенций из средств федерального бюджета 595 тыс. рублей для трудоустройства 600 несовершеннолетних граждан, проживающих на территории РГО.

Выделенные средства местного бюджета на временную занятость подростков составили 480 тыс. рублей, на которые планируется трудоустроить 450 человек. Средств местного бюджета недостаточно для освоения средств центра занятости на выплату материальной поддержки несовершеннолетним гражданам. Чтобы освоить финансовые средства в полном объёме, необходимы дополнительные источники финансирования, а это в первую очередь средства работодателей, осуществляющих свою трудовую деятельность на территории нашего округа.

В качестве получателей государственной услуги в Режевском центре занятости зарегистрированы 423 организации, не считая организаций и субъектов малого предпринимательства, не пользующихся услугами, но способных помочь решению возникшей проблемы. В интересах работодателей организовать хотя бы по одному рабочему месту, так как преимущественным правом при трудоустройстве пользуются подростки, родители которых работают в данной организации. Трудоустройство подростков осуществляется в течение всего года. Подростки работают не только в каникулы, но и в свободное от учёбы время. Положительный эффект: занятость подростков, воспитание трудолюбия, приобретение навыков трудовой активности, дополнительный заработок для семьи.

Активная поддержка работодателей Режевского ГО в организации трудовой деятельности несовершеннолетних граждан имеет социально полезную направленность в трудовом воспитании молодёжи нашего города, а также реальную поддержку молодёжи на местном рынке труда.

Центр занятости приглашает к сотрудничеству работодателей, неравнодушных к проблемам своих детей и подростков нашего города, готовых оказать помощь в их трудоустройстве.

По вопросам организации временной занятости подростков обращаться в центр занятости (каб. №17, телефон 2-44-39).

Страница подготовлена Государственным учреждением занятости населения Свердловской области «РЕЖЕВСКОЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ»

г. Реж, ул. Советская, 2, тел. (34364) 2-41-28, факс (34364) 2-49-37,

e-mail: czn_rezh@uraltc.ru